

ERRATA ATO CONVOCATÓRIO Nº 012/2019

O instituto ACQUA, no uso de suas atribuições legais, vem **RETIFICAR o item 3, “DIMENSIONAMENTO MÍNIMO”, do Termo de Referência** do Ato Convocatório Nº 012/2019, cujo o edital do Processo Seletivo de empresas especializadas na locação de equipamentos reprográficos, impressoras para impressão monocromática e impressão de imagens médicas e serviços de soluções em impressões, encontra-se postado junto ao site <http://institutoacqua.org.br/>, passando a vigorar com a correição discriminada abaixo:

No item item “3” Onde se lê:

3. DIMENSIONAMENTO MÍNIMO:

QUANTIDADE	MODELO
26	HL – 5350 DN OU SIMILAR
3	DCP – 8080 DN OU SIMILAR
03	DCP – 8085 DN OU SIMILAR
01	DCP – 8157 DN OU SIMILAR
02	HL – 5452 DN OU SIMILAR
01	M 252 DW
01	MFC – 8712
01	SCX – 4833
05	DCP – 8085 DN/ OU SIMILAR
01	SCX – 6555 NX
01	SHARP MX M 623 N

Leia-se:

3 . DIMENSIONAMENTO MÍNIMO:

INSTITUTO ACQUA

26	HL – 5350 DN OU SIMILAR
03	DCP – 8080 DN OU SIMILAR
03	DCP – 8085 DN OU SIMILAR
01	DCP – 8157 DN OU SIMILAR
02	HL – 5452 DN OU SIMILAR
01	M 252 DW
01	SCX - 4833
05	DCP – 8085 DN OU SIMILAR
01	SCX – 6555 NX
01	SHARP MX M 623 N
02	C911 – OKIDATA OU SIMILAR

Tendo em vista que a alteração supracitada interfere na elaboração da proposta, fica definida nova data para entrega das propostas, **para o dia 30/10/2019**, na diretoria administrativa do HEETSHL, localizado à Rua Orestes Lisboa, SN – Pedro Gondim, João Pessoa – PB, CEP: 58.031-090.

As empresas que já enviaram proposta poderão encaminhar novo envelope de proposta lacrado e identificado **até o dia 30/10/2019**, na diretoria administrativa do HEETSHL, localizado à Rua Orestes Lisboa, SN – Pedro Gondim, João Pessoa – PB, CEP: 58.031-090.

Todos os demais termos e condições estabelecidas no Ato Convocatório Nº 012/2019, permanecem inalterados.

Esta errata está disponível no “site” <http://institutoacqua.org.br/>.

SÉRGIO MENDES DUTRA

Diretor Administrativo e Financeiro do HEETSHL